

# 山东“的哥”领取大乐透500万

## 笑称不用再交车份钱

5月30日,超级大乐透第12062期开奖,当期全国共开30注500万元大奖。我省济南、莱芜两地彩友分别收获一注追加800万巨奖和一注500万大奖。近日,莱芜500万大奖得主赵先生(化姓)在两位朋友的陪同下现身省体彩中心兑奖。

### 三年守号收获大奖 投注方式经济适用

此次帮助赵先生捕获500万大奖的是一张前区胆拖票,投注金额6元钱。在4个胆码的选择上,赵先生跟当期浙江大乐透2545万巨奖得主一样,都把32、33、34、35作为前区胆码。而相较于2545万巨奖得主



前区4胆31拖+后区2并采用5倍倍投的大手笔,赵先生的前区4胆3拖

则更为经济适用。除了500万元的一等奖外,还收获2注四等奖和6注

宝钻奖。据赵先生介绍,这张6元的拖胆票是他早在3年前就选好的投注方案。这几年每当看到大乐透在奖池高位伴随大号井喷,就更加坚定了他对这组号码的投注信心。

### 感言奖金太少

### 500万奖金要12人分享

等候兑奖时,赵先生的朋友一直抱怨这次的奖金太少。在笔者的追问下,他们才道出了真相:“我们是一个合买团队,都是家里有地的农民,靠着开出租、小餐馆、干建筑工来挣钱。大家在一块熟了以后就共同出了好几个方案进行合买守号。你别看是6块钱的彩票,我们可

是得12个人按出资比例来分这500万的大奖。”

### 奖金用来改善生活 不用再交车份钱

按照这次中奖彩票的投注方案和这几年合买资金的投入比例,赵先生将是合买团队中收获奖金最多的人。当被问及奖金用途时,赵先生笑称家里的经济条件并不好,平时都是靠给别人开出租车的夜班来贴补家用,非常辛苦,这次中了奖,准备自己买辆出租车好好过日子,再也不用给别人交车份钱了。

(刘闯)

## “竞彩赢大奖”第1周抽奖 两台液晶电视送烟台彩友



6月11日,“竞猜欧洲杯,竞彩赢大奖”进行了第一周抽奖,我省共抽出20张中奖票,每位中奖者都将获得由体彩送出的价值4000元的液晶电视大礼,烟台市有两名彩友中奖,中奖名单如下:

站点号	销售时间
05174	2012-06-06 22:22:24
05568	2012-06-05 22:03:25

第一周抽奖圆满结束,20台液晶电视名花有主,“竞猜欧洲杯,竞彩赢大奖”仍在火热进行中:直至7月1日,凡在我省任一竞彩店购买竞

彩游戏单票金额满60元(含),均可凭所购彩票参加抽奖,中奖者将获得液晶电视1台;购买一定金额的竞彩彩票,还可获得精美折扇、雨伞等精彩好礼。活动期间每周抽奖一次,从上周(周一到周日)所有符合条件的竞彩彩票中抽取20张(以售票站点号和彩票打印时间为准)为中奖彩票,中奖者将获得价值4000元的液晶电视1台,4周累计派送液晶电视80台。

欧洲杯小组赛正进行得如火如荼,豪门对决看点十足,竞彩继续不让球,中奖更容易,揽获大奖的同时更有机会得液晶电视大礼。

## 投注手机号码

### 烟台彩友2元喜中排五10万大奖

古语说:有心栽花花不发,无心插柳柳成荫。这话用在烟台芝罘区彩友小杨(化姓)身上再合适不过了。6月6日晚,小杨用五位手机号码做投注,喜中第12151期排列五10万大奖。

小杨是个十足的体彩顶呱刮爱好者,每天都会刮几张试试运气。当晚,他饭后又来到新桥小区的05766站点,和熟悉的老板要了几张顶呱刮即开票就刮起来。“刮了几张没中,想再来几张,可站点老板当时正忙得不可开交,

我看大家都在买排列五玩法,于是也凑热闹用手里的两元零钱打了一注。”小杨难掩兴奋地说:“老板让我选号,我随口就把自己的手机号码后五位报了出来6、1、3、7、2,结果就是这么幸运,中了10万元的大奖,哈哈!”

问起会不会继续购买排列五,开朗的小杨说:“肯定会,排列三、排列五、七星彩我都会买,手机号、身份证号、生日日期,我的幸运数字多着呢,说不定还能中个大奖。”

(李强)